

На пути к исследованию

В доме-музее им. Достоевского прошла конференция по литературному краеведению, в которой приняла участие команда наших ребят из 9-Б класса, представившая реферат "Поэтическая антология "К нему не зарастет народная тропа", где были предложены несколько разделов сборника, определяющих основную тематическую направленность творчества А. С. Пушкина в сопоставлении с творчеством кузнецких авторов: "Поззия как ангел-утешитель". "Открой родной природе душу", "Дорога длинная". "Для всенародного признания пути особенно трудны". "Мы близимся к нашему Своему", "Я вырос под российским светлым небом". Содержание каждого раздела со-

ставляли стихотворения наших известных кузбасских авторов: В. Махалова, И. Киселева, В. Федорова, Л. Никоновой, Е. Бурмистрова, С. Донбая и менее известных, но отличающихся оригинальностью мысли стихи А. Каткова и В. Коврижных. Прочитанные и прокомментированные стихотворения кузбасских поэтов затронули души жюри. Нашей школе были вручены Почетная грамота Комитета образования и науки г. Новокузнецка, библиотека книг по литературному краеведению, значки, посвященные 175-летию Ф. М. Достоевского, видеокассета и билет, дающий право бесплатно посещать Дом-музей Ф. М. Достоевского. Была отмечена глубина мысли, четкость изложения и связь материала с сегодняшним днем. Участники

конференции - Катя Ижикова, Женя Кузьмина, Лена Яркова, Настя Созинова, Володя Спирин, Никита Елькин, как члены редакционной коллегии сборника кузбасской поэзии "К нему не зарастет народная тропа", с достоинством выдержали экзамен и получили заслуженную награду за свой большой исследовательско-редакторский труд и эмоциональное воздействие на слушателя.

Г. ФИЛЕЕВА,
руководитель группы
исследователей
по составлению
поэтического сборника,
учитель русского языка и
литературы школы № 27.